



24-26 october 2025
world trade center

商報生意場

Chinese Commercial News

Page9 Wednesday July 16 2025 二〇二五年七月十六日（星期三）

人民幣市場匯價	
新華社北京7月15日電	中國外匯交易中心7月15日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。
7月15日人民幣匯率中間價如下:	
100美元	714.98人民幣
100歐元	835.34人民幣
100日元	4.8468人民幣
100港元	91.081人民幣
100英鎊	962.12人民幣
100澳元	468.79人民幣
100新西蘭元	428.08人民幣
100新加坡元	558.38人民幣
100瑞士法郎	897.68人民幣

央行計劃年內發佈強化數字政策 促銀行業公平競爭

本報訊：菲律賓中央銀行（BSP）一位官員週二表示，為營造公平競爭環境，央行將在2025年內發佈強化版銀行數字化指導方針。

央行副行長丘奇·福納希爾週二在馬加智市儲蓄銀行商會（CTB）大會上稱，越來越

多銀行借助數字平台提供更優服務和產品。據央行數據，我國41家儲蓄銀行中，約73.2%擁有電子支付和金融服務（ePFS）許可證。其中，48.8%的儲蓄銀行提供InstaPay服務，43.9%提供PESONet服務，二者均屬BSP全國零售支付系統（NRPS）計劃下的電子資金轉

帳服務。

福納希爾指出，隨著電子支付普及，需評估金融機構的數字化水平，「以確定評估銀行數字化水平的指標，確保審慎要求按比例應用」。她強調，此舉能促進公平競爭，保障數字銀行和以數字為中心的銀行監管要

求與期望一致。

活動間隙，福納希爾解釋，新方針將要求銀行為數字化投入更高資本。

她透露，新方針有待貨幣委員會（MB）審議，目前央行未為數字銀行頒發新許可證，數字銀行數量仍為6家。

關稅陰雲籠罩 菲股披索齊陷跌勢

本報訊：週二，投資者對美國關稅政策的擔憂情緒蔓延，本地股市與菲律賓披索均受到衝擊，出現下跌態勢。

基準綜合指數截至收盤時下跌下跌1%，而涵蓋範圍更廣的全股指數下跌0.65%，報收3,807.27點。

當天本地股市交易情況不容樂觀，所有指數均收盤飄綠。

從各板塊表現來看，控股公司跌幅最大，以1.88%的跌幅領跌。緊隨其後的是房地產業板塊，下跌1.71%；採礦和石油業板塊下跌0.97%；服務業板塊下跌0.71%；金融業板塊下跌0.21%；工業板塊下跌0.11%。

成交量方面，當日成交量達到16.5億股，成交金額達59億元。在股票漲跌數量上，上漲股票數量以98比96超過下跌股票數量，另有56只股票保持不變。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安分析稱，菲律賓股市走弱是投資者對唐納德·特朗普總統關稅威脅做出的反應。眾多投資者正密切分析，看相關措施是否有可能通過談判得以軟化。

他還指出，在特朗普宣佈對歐盟和墨西哥徵收新關稅後，投資者持續關注其他關稅動態。目前談判正在進行，同時市場也期待關鍵通脹數據能揭示這些關稅措施對經濟產生的影響。

貨幣市場方面，菲律賓披索對美元匯率連續第二天走軟，從週一的56.63元，下跌0.10元，收於56.73元。當日交易伊始，披索匯率便從前一天的56.60元下跌至56.70元，全天披索在56.81元至56.67元區間交易，平均交易價格為56.74元，成交額達到12.8億美元。

中華銀行（RCBC）首席經濟學家邁克爾·裡卡福特表示，除關稅擔憂外，當天貨幣交易還受到其他因素影響，包括美元走強、全球油價下跌、市場對美國2025年6月通脹率持觀望態度，以及美聯儲月底做出的利率決定。

此外，邁克爾·裡卡福特預測，披索近兩周的主要支撐位將在56.35元-56.45元之間。

五月海外僑匯增長2.9%

本報訊：菲律賓中央銀行（BSP）週二發佈數據顯示，今年5月份海外菲律賓人（OF）寄回家的匯款持續增加。

數據顯示，5月份現金匯款達26.6億美元，較2024年5月份的25.8億美元增長2.9%。其中，陸基海外菲律賓人匯款約21.2億美元，海基菲律賓工人匯款為5.36億美元。

央行稱，現金匯款增加也帶動個人匯款增長。個人匯款（含銀行及非正規渠道現金、實物匯款）從去年5月份的28.8億美元增至29.7億美元，漲幅3%。

今年前五個月，現金匯款從2024年前五個月的133.7億美元增至137.7億美元，漲幅為3%。

包括包括實物的個人匯款總額從去年前五個月的148.9億美元增至153.4億美元，漲幅同樣為3%。

美國、新加坡、沙特阿拉伯、日本和英國是菲律賓主要匯款來源國。

披索匯價

（二〇二五年七月十五日）

外匯市場	開盤	56.700
	收盤	56.730
	成交額	\$1127.9M
自由市場	美元	56.86
	港元	7.620
	人民幣	8.150
美元兌台幣匯率	29.287元	
紐約黃金期價	3371.8美元	

Landers自家品牌「Selection」面世 現已登陸全線實體店及網上平台



本市訊：如果你心目中的自我療癒時光，包含在整齊陳列的貨架間漫步、發掘新的廚房寵兒，並搶購專屬優惠，我們也一樣。而您真是的幸運，因為Landers Superstore 剛剛推出了一個重量級新計劃：自家品牌 Selection by Landers，無論擺在貨架還是帳單上，看起來都相當吸引。

這場發佈會於2025年7月9日在全新開張的Landers Superstore Vermosa分店舉行，現場雲集熟悉面孔、精選好物以及豐盛美食（真的很多）。標語寫道：「Premium Quality at Prices You'll Love」（優質平價，讓您愛不釋手）。親身體驗後，我們完全明白這股熱潮從何而來。

Selection by Landers是一個精心策劃的日常必需品系列——由廚房食品到家居用品——專為Landers會員打造。每項產品均與世界級製造商合作研發，並經Landers團隊嚴格審核。想像一下醬料、小食、清潔用品、紙製品及更多，設計宗旨就是讓你盡情享用優質產品，而無需為花費過多感到內疚。

Landers Superstore副行政總裁Bill Cummings表示：「我們希望為會員帶來他們已經喜愛的品質——但以更低的價格。」

「Selection by Landers是我們對會員的承諾，證明物超所值並不代表妥協。我們相信，您可以同時享有頂級品質及無可比擬的價格。」

沒錯，您沒有聽錯。沒有取巧，沒有虛浮——只有真實可靠的精選好物，購買時感應安心，使用時更是滿意。

這次活動傳遞的其中一個重要訊息是，Selection by Landers就是為Landers會員而設。它獨家、用心，並以深切了解菲律賓家庭需求的態度自豪。

發佈會當天有表演、名人嘉賓、專屬導購，以及一條全新令人著迷的產品線，Selection by Landers的亮相堪稱零售市場的一次嶄新洗禮。別擔心——這僅僅是開始。未

來幾個月將會有更多產品陸續推出。（我們的購物車已經準備好了。）

Selection by Landers現已於全國各Landers Superstore門市及網上平台www.landers.ph發售。

關注Instagram帳號@landersph及#SelectionByLanders，隨時掌握最新上架消息與誘人優惠。

國債拍賣獲全額認購

本報訊：在週二的拍賣會上，國庫局（BTr）全額授予了對重新發行的剩餘期限9年零9個月的國債（T-bond）的投標。

此次國債平均收益率定在6.285%，低於上次（6月17日）十年期國債拍賣6.428%的平均收益率。上此拍賣獲2.5倍超額認購，投標總額達635億元。委員會據此籌集到全額計劃的250億元資金。

此次發行後，該系列國債總未償付額升至3926億元。



2025年奧提加斯藝術節（Ortigas Art Festival）將於2025年7月10日至24日在GH商場舉行。本屆藝術節以強而有力的主題「藝術無界：慶祝無疆界的藝術表達 Art for All: A Celebration of Borderless Artistic Expression」展開，展現藝術應該是包容的、可接觸的，並且對每個人都具有意義。將藝術節設於GH商場，讓來自各行各業的更多人士都能欣賞到各種領域的藝術。

出席開幕典禮的嘉賓包括（上排左至右）：安戈諾藝術家Totong Francisco、安戈諾畫室協會創辦人Nemiranda、時裝設計師Chynna Mamawal、國家畫廊委員會主任Tess Rayos Del Sol、黎刹省安戈諾市議員Jhoanne Saguinsin、仙範市市長Francis Zamora、奧提加斯商場副總裁Renee Bacani建築師、巴西市議員Angelu De Leon、奧提加斯藝術節首席策展人及顧問Helen Mirasol與Renato Habulan、Born in Film創辦人Franz Lopez；（下排左至右）：奧提加斯商場助理副總裁暨行銷部主管Monique Castaneda、奧提加斯家族成員JV Sullano、Alex Ortigas-Sullano、Maritess Ortigas、Maite Ortigas，以及奧提加斯商場租賃業務助理副總裁Cathy Duenas。

SBMA向國家政府匯繳14.7億元股息

本報訊：菲律賓財政部（DOF）週二稱，蘇比克灣城市管理局（SBMA）匯出14.7億元股息。

財政部長拉爾夫·雷克托在聲明中表示，7月14日匯出的這筆款項，有助於在不增稅情況下為公共項目提供資金。此舉符合費迪南德·小馬科斯總統要求政府擁有或控制的公司（GOCC）維護財政紀律、利用非稅收入資助優先項目的指示。

雷克托在SBMA總統舉行的支票交接儀式上稱：「股息特別之處在於，它助我們為政府項目籌資卻不向民眾增稅，代表共同成

功，我們靠提高自身效率、誠信和公共服務水平來賺錢。」

根據《股息法》，政府擁有或控制的公司（GOCC）須將上一年淨收入至少50%作為股息匯給國家政府。為提高非稅收入，財政部已要求政府擁有或控制的公司（GOCC）將該比例提升至75%。

SSBMA局長愛德華多·阿利尼奧表示：

「SBMA重申致力於支持國家建設、公共服務和基礎設施發展。我們的共同目標堅定，即打造有韌性的經濟，讓所有菲律賓人受益，支持行業、社區和子孫後代發展。」

展望下半年價格走勢，他研判，居民消費價格會低位溫和回昇，主要基于以下支撐。

一是經濟保持穩定向好態勢，總需求持續擴張，為價格穩定運行奠定宏觀面上的基礎。

二是相關政策尤其是擴內需政策繼續顯效，將拉動相關消費需求，有力推動消費品價格穩定回昇。

三是中央有關會議要求要依法依規治理企業低價無序競爭，這也有利于規範市場秩序、改善市場環境。近期，光伏、水泥、汽車行業協會分別採取了自律行動。